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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών στηρίζει τη δράση «Let's do it Greece 2024» 

Καθαρισμός το Σάββατο 13 Απριλίου στο Γαλαξίδι 

 

Ο Δήμος Δελφών και η Δημοτική Κοινότητα Γαλαξιδίου στηρίζουν συμμετέχοντας στην 

εκστρατεία «Let's do it Greece 2024», καλώντας μικρούς και μεγάλους να δώσουν το 

παρών, το Σάββατο 13 Απριλίου 2024, στη δράση καθαρισμού που θα λάβει χώρα στην 

περιοχή του Γαλαξιδίου.  

Η εθελοντική εκστρατεία «Let's do it Greece 2024» έχει ενώσει τις δυνάμεις 600 περίπου 

φορέων από όλη τη χώρα, με στόχο τη συμβολική αλλά και συνάμα πρακτική δράση 

καθαρισμού με σημαντικό περιβαλλοντικό αποτύπωμα.  

«Αυτή είναι μια ευκαιρία να ενωθούμε για ένα κοινό σκοπό, να δείξουμε τη δύναμη και τη 

συνεργασία της ελληνικής κοινωνίας, αλλά και να φροντίσουμε για το σπίτι μας, τη φύση. 

Το «Let's do it Greece είναι μια ιδέα νέων παιδιών, ένα κάλεσμα για δράση, ένα μήνυμα ότι 

μαζί μπορούμε να κάνουμε τα δάση μας πιο καθαρά, πιο ασφαλή και να προστατεύσουμε 

το περιβάλλον», αναφέρει το κεντρικό κάλεσμα, μίας δράσης η οποία ξεκίνησε το 2012 και 

αγκαλιάστηκε θερμά  σε όλη την Ελλάδα.  

Σημείο συνάντησης, στις 9:00 πμ στην Πλατεία Μάμα, με τη συμμετοχή των σχολείων του 

Γαλαξιδίου και των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων, του Πολιτιστικού Συλλόγου 

Γαλαξιδίου, του Αθλητικού Σωματείου «ΠΑΣ Οιάνθη Γαλαξιδίου», του Συνδέσμου 

Συνταξιούχων ΝΑΤ Γαλαξιδίου, της Εστίας «Άγιος Νικόλαος», του Συνδέσμου 

Γαλαξιδιωτών, του Συλλόγου Επιχειρηματιών Γαλαξιδίου και εθελοντών.   

Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γαλαξιδίου, κ. Ιωάννης Βαρβάτος, καλεί μικρούς και μεγάλους να 

δώσουν το παρών, εστιάζοντας κατά κύριο λόγο στα μηνύματα που φέρει η συγκεκριμένη 

δράση και κυρίως το ότι ξεκίνησε από πρωτοβουλία παιδιών, για να αγκαλιαστεί στην 

πορεία του χρόνου από χιλιάδες εθελοντές σε όλη τη χώρα. Μάλιστα δεν παραλείπει να 

σημειώσει ότι μπαίνοντας στη θερινή περίοδο, η επαφή όλων μας με τη φύση, μέσα από 

μία τέτοια δράση, δημιουργεί αυτομάτως μία ασπίδα προστασίας του περιβάλλοντος μέσω 

της ευαισθητοποίησής μας.  

 


